

谈“换囚”、农产品外运 俄美外长危机后首次通电话

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫29日与美国国务卿安东尼·布林肯通电话，两人围绕交换在押人员、恢复黑海港口农产品外运等议题“坦率、直接”沟通。这是俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动以来，俄美外长首次通电话。

危机后首次通话

布林肯在29日举行的记者会上说，他与拉夫罗夫的通话“坦率、直接”。俄罗斯外交部在声明中说，俄美关系“迫切需要正常化”。

综合国际媒体报道，这次通话由布林肯发起，两人沟通大约25分钟。一名不愿公开姓名的美国政府

官员说，两人通话时“没有辩论，公事公办”。

路透社分析，从美国国务院和俄罗斯外交部在两国外长通话后发布的内容看，双方似乎坚持原有立场。

两人上一次通电话是2月15日，那时乌克兰危机尚未升级。俄美外

长7月早些时候在印度尼西亚巴厘岛出席二十国集团外长会，但布林肯拒绝在会议期间与拉夫罗夫会晤。

美国国务院发言人内德·普赖斯说，布林肯不打算下周在柬埔寨出席东南亚国家联盟系列会议期间与拉夫罗夫会面。

农产品外运受关注

拉夫罗夫在通话中强调，俄罗斯将实现特别军事行动的所有目标，美国及其北大西洋公约组织盟友向乌克兰提供军事援助，只会让冲突持续，导致更多人员伤亡。

就全球粮食安全议题，俄美双方各执一词。俄罗斯指责美国没有兑现豁免对俄农产品制裁的承诺，指出美方制裁是导致全球粮食危机复杂化的原因。

俄外交部在声明中说：“美国承诺给予俄罗斯农产品豁免，但没有落实，这表明西方国家利用粮食问题谋求地缘政治利益，俄方无法接受。”

布林肯说，全球期待俄罗斯落实先前达成的恢复黑海港口农产品外运协议。他说，美国驻乌克兰大使布丽奇特·布林肯29日上午抵达乌克兰敖德萨州，她证实船只已经装载谷物，准备起航。

(新华社)

“换囚”未现转机

布林肯在记者会上说，他与拉夫罗夫通话时要求俄罗斯接受美方先前就交换在押人员的“实质性提议”。不过，布林肯拒绝描述拉夫罗夫的反应。

俄罗斯外交部随后在一份声明中说，俄方“强烈建议”美方按照处理这类事务的惯例，以专业、“静默外交”方式开展对话，而非散布猜测性质消息。

布林肯27日说，美方已向俄方

提出“实质性提议”，“一换二”争取俄方释放两名美国公民。美方期望争取美国女子篮球运动员布兰妮·格里纳和海军陆战队前队员保罗·惠兰获释，但没有说明以何人“交换”。

格里纳今年2月从纽约飞抵莫斯科时被拘留，警方在其行李中发现含大麻油的电子烟，指控她走私毒品。惠兰2018年12月在莫斯科一家酒店被逮捕。俄罗斯一家法院2020年6月裁定他间谍罪名成立，处以16年监

禁。

美国有线电视新闻网援引消息人士的话报道，白宫有意以释放俄罗斯军火商维克托·布特作为交换。不过，消息人士称，俄方希望释放羁押在德国的瓦季姆·克拉西科夫。

对此，白宫国家安全委员会发言人阿德里安娜·沃森说，以一名因谋杀罪羁押在第三国的俄罗斯人来交换两名“被错误关押”的美国人并非“严肃、对等的条件”。



7月29日，戴口罩的行人走在日本东京涩谷街头。

世界卫生组织27日通报，全球上周新增超过660万例新冠确诊病例，比前一周增加大约30万例。其中日本的确诊病例超过96.9万例，为全球最多。

(新华社)

暴雨引发美国肯塔基州洪水泛滥 死亡人数升至16人

美国肯塔基州东部地区因连日暴雨引发洪水灾害，截至29日造成至少16人死亡。州政府说，死亡人数预计还会上升。

“重大灾害” 河段水位暴涨至6米

据美联社报道，降水29日早些时候有所减弱，但在此前48小时里，肯塔基州东部受灾最严重地区降雨量达到20至27厘米。

强降雨在阿巴拉契亚地区导致山洪暴发。雨水从山坡倾泻而下，进入阿巴拉契亚山谷和凹地，导致流经城镇的小溪和河流水位暴涨。洪水吞噬了住宅房屋和商业设施，冲毁车辆。泥石流导致一些人被困在陡峭的山坡上。

肯塔基州怀茨堡一带河段往年同期水位仅为0.3至0.6米，目前已暴涨至6米左右，而先前最高纪录是约4.48米。

在国民警卫队支援下，救援队使用直升机和船只搜寻失踪者。但一些地区仍然无法进入。

肯塔基州州长安迪·贝希尔29日说，目前至少300人获救。16名经确认的死者包括6名儿童，其中4名儿童来自同一家庭。

贝希尔已宣布肯塔基州进入紧急状态。他说，随着救援队到达更多地区，死亡人数或增加一倍以上，可能需要几周来统计所有遇难者。“数以百计家庭失去了一切。”

洪水蔓延 6个县进入紧急状态

据美联社报道，洪水蔓延至临近的弗吉尼亚州西部和西弗吉尼亚州南部地区。

西弗吉尼亚州州长吉姆·贾斯蒂斯28日宣布6个县进入紧急状态，这些地区的洪水导致树木倒塌，电力中断，道路受阻。弗吉尼亚州

州长格伦·扬金也发表紧急声明，允许官员调动资源应对洪灾。

据“全美停电信息网”数据，截至29日，洪水已导致肯塔基州东部、西弗吉尼亚州以及弗吉尼亚州部分地区超过3.3万个家庭和企业用户断电，其中大部分断电用户在肯塔基州。

据法新社报道，根据天气预报，强降雨本周末会短暂停息，但预计8月1日恢复。

一些科学家警告，气候变化正在使气象灾害变得更加普遍。

(新华社)

中国体育彩票

大乐透第 22086 期：

04 10 21 28 31 + 08 11

大乐透一等奖 4 注 3注754万

1注1357万

排列3/排列5第 22201 期：

2 1 3 8 2

大乐透奖池：7.94亿

7位数奖池：6898万

7星彩奖池：2.91亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池20.5亿元

今晚双色球第2022087期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值81点，大幅下滑，本期可关注和值将小幅上升，区间在100-120之间。上期无落号开出，落号奖号开出1期后出现隔断，本期可关注8尾数1枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号连续5期开出，后期有走热趋势，本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出11，本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):01、05、06、11、14、17、20、24、29、32+12、15。

(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2022201期

5 7 8

15选5 第2022201期

06 08 11 12 14

以福彩正式开奖公告为准